
平成２４年９月１９日
美しい多摩川フォーラム

１．お住まいの区市町村

立川市 目黒区 さいたま市 合計
1 1 1 25

4% 4% 4% 100%

２．性別

女 不明 合計
11 1 25

44% 4% 100%

３．年代

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 合計
1 4 6 6 8 0 25

4% 16% 24% 24% 32% 0% 100%

４．当フォーラムの会員ですか？

非会員 合計
25 25

100% 100%

５．このイベントを、どこでお知りになりましたか？

16 64%
1 4%
5 20%
3 12%

25 100%

６．「奥多摩郷土弁当」試作品について
①見た目や味、食材等について、率直なご意見をお聞かせください。
【見た目】
・ 目を引く色の鮮やかさが物足りない。この量であれば、もう少し底の浅い容器で良い。きのこごはんは、

梅型だと可愛いと思う。運動した後だからか、少し量が少なくて物足りないと思った。
・ 色は素朴。食感も軟らかく、年齢を問わず美味しく食べられそう。
・ 良い。ただ、水菜のサラダがしんなりしてしまっているのが残念。（味は良かった）環境に配慮したパッ

ケージはとても良いと思う。量が物足りない。
・ 色どりがバランス良くきれい。量が少ないので、若い人や力仕事の人には物足りない印象。
・ 容器が大きく、少しさびしい。
・ エコの弁当箱は良いアイデア。この量だと男性には物足りない。
・ 箱を開けた時、少しさびしい感じがした。サラダの盛り付けは雑な感じがした。
・ 素朴な感じ。しその葉など、もう少し緑色があっても良い。
・ アルミホイルが多い。
・ 白い箱は、病院の入院弁当？という印象。
・ 素朴な感じで量が少ないと感じた。マスのフライがもう一つ欲しいと思った。
・ 地味な印象を受けたので、「小梅」、「ゆかり」等の赤味があったほうが良いと思う。
・ 地味な感じ。
・ 質素。
・ 薄めの色が多い印象。
・ 男性には量が少ない。
・ インパクトがない。特に奥多摩は感じない。

１０代
0

0%

会員
0

「大人のためのカヤック体験教室」アンケート集計結果

青梅市
22

88%

男
13

52%

0%

広報おうめ
当フォーラムのホームページ
友人・知人からの情報
その他
合計
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・ 見た目は良いが、柚子の甘露煮はサラダの横のほうが良い。タルタルはフライの近くにあったほうが
良い。つけるのに面倒。きのこご飯が少ない。

・ 弁当箱が紙なのは、エコで良い。量が少ない。
・ 箱が大きすぎる。もっと箱を小さくし、中身が詰まっているようにしたほうが良い。
・ 弁当箱が大きい。色味は、緑のものがあると良い。
・ カラフルではないが、ご飯が丸くて、配置も良かった。ただし、ご飯は男性には量が少ないと思う。

【味】
・ きのこご飯が酸っぱかった。紅生姜は良いアクセント。揚げ物の衣が厚くもなく油っぽくなく良いが、

少し硬い気がした。わさびコロッケは美味しい。
・ 塩分、酸味も少なめで食べやすい。
・ どれも大変美味しかった。特にニジマスのフライは冷めても美味しかった。最後に甘いものとして「柚子

の甘露煮」があったのは良かった。
・ あっさりした中にも旨味があり、美味しかった。わさびコロッケが美味しかった。竹輪に梅の味付けを

するのはどうか？何か梅を使った一品が欲しい。
・ ご飯に酸味を感じた。わさびコロッケが美味しかった。他では見たことも食べたこともなかった。
・ 切干大根は食感が硬すぎる（戻しが足りない）。高齢者にはきついと思う。わさびコロッケに入っている

わさびの茎は、もっと細かくしたほうが良い。
・ 薄味は私的には好みだが、若い人が食べることを考えると、何か一つ味を濃くしても良いのではと思う。
・ 薄味でとても美味しかった。
・ ６０歳代の私には薄味でＧＯＯD。
・ 全てが薄味でインパクトがない。切干大根とケチャップ、わさびのフライは美味しくない。
・ 薄味で物足りない。
・ 薄味で良い。
・ インパクトがない。
・ ご飯の味付けが複雑。
・ わさびコロッケは生まれて初めて食べた。珍しさも含めＧＯＯＤ。
・ 全体に薄味だが、減塩には良いのかも。
・ 全体に薄い。漬物などを付けたらどうか。
・ わさびコロッケはヘルシーな味付けで良い。シャケは焼いたほうが好き。
・ 味は良いが、ハイキング客などが多いことを考えると、もう少し塩味が効いていても良い。
・ わさびコロッケが気に入った。口直しの柚子も良かった。
・ わさびコロッケは意外だった。全体的に薄い味付けで、食べやすいと思った。

【食材】
・ 梅は使わないのか？わさびや柚子など、「そういえば！」という食材が使われていて面白い。
・ 新鮮で、食材の風味を楽しめる調理だと思う。
・ きのこご飯についている紅生姜は、せっかくのきのこの風味を消してしまっている気がするので、他の

もの（フキの煮物等）に変えたほうが良いと思う。タルタルソースにわさびの葉を入れても良いのでは。
・ 竹輪はいれないほうが良い。青梅なので、食材に梅を加えたらどうか。
・ 梅が使われていないのが残念。
・ 柚子の甘露煮は、口直しには量が多い。
・ きのこが良かった。
・ 野菜が多くて良い。
・ 切干大根の味付けは面白い。若い人でも食べると思う。柚子も良かった。
・ 食材は良いが、工夫が足りない。
・ インパクトがない。
・ 竹輪は地元の食材ではないのでは？
・ ケチャップ味の大根は、スパゲティかと予想していたので、意外だった。
・ 切干大根は細すぎて、「これ何？」という感じ。フライはシャケかマスか分からない。
・ 地のものを利用していて良いと思う。
・ 市販する場合には、食材を説明する用紙があれば良い。
・ 食材は季節によって変わるかもしれないが、春・秋バージョンなどで内容が違うとリピーターにつながる

と思う。食材のお品書きが必要。

②この弁当に値段をつけるとしたら、いくらくらいが適当ですか？

４００円代 ５００円代 ６００円代 ７００円代 ８００円代 ９００円代 １０００円代 合計
6 4 8 2 1 0 1 25

24% 16% 32% 8% 4% 0% 4% 100%
（平均価格：５５１．２円）

３００円代
3

12%
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７．「桜スイーツ」試作品について
①見た目や味、パッケージ等について、率直なご意見をお聞かせください。
【見た目】
・ 桜色がきれいで可愛い印象。
・ ドーナツ型と桜色の発色が、お茶の時間等に食べたいと刺激される。
・ 良い。色が可愛い。
・ 大きすぎず、小さすぎず、持ち運んでも型崩れしない作りで、彩りもきれい。形もシンプルで良い。
・ 桜色がきれいで素敵。
・ 色がきれいで食べやすい大きさ。
・ 桜色がとてもきれい。
・ 梅の味かと思った。
・ 色にもう一工夫すると良い。
・ ピンク色が桜を連想させ、良いと思う。
・ もう少し明るい桜色でも良いのではないかと思った。
・ もっと桜を出したほうが良いのでは。
・ もう少しユニークな形状が良い。
・ 桜のピンクをイメージするなら、もっと薄いほうが良い。
・ 貧弱。
・ 色がぼやけていて、桜というイメージがない。
・ 桜色で良いと思う。
・ やや良くない。
・ もう少し大人しい桜色でも良かった。
・ 可愛い。ピンクがまさに桜のイメージ。時間が経つと少し色が変わるのか？
・ ピンク色が可愛い。大きさもちょうど良い。

【味】
・ 食感がサクサクしているのが面白い。熱い紅茶が飲みたくなった。ミルクティーでも緑茶でも合いそう。
・ ほんのり桜の香りと見た目以上に軟らかい食感。口に残るちょうど良い甘さが素敵。
・ 桜の味は「ほんのりと香る」ぐらいだったので、これはこれで美味しいのですが、もう少し桜の葉を足し

ても良いと思う。
・ 桜の香りがとても上品。
・ 甘すぎないところが良い。ただ、他にも同じような菓子はあると思うので、もっと特徴のある味の作品を

作ったほうが良いと思う。
・ 桜の香りがして美味しい。
・ 少しボソボソする。
・ さっぱりとした味で甘さもちょうど良い。
・ ほのかな桜の香りがとても上品で美味しい。少しパサつきがあり、のどに引っ掛かりそう。
・ 粉っぽかった。
・ 食感がパサパサ。もう少ししっとりと。
・ パサパサしてなくて美味しいけど、余り好みではない。
・ 香りが良くて味も良い。もう少ししっとり感が欲しい。
・ 美味しい。（２）
・ やや甘すぎる。
・ 少しパサパサしすぎ。しっとり感が欲しい。
・ モチっと感が欲しい。
・ 香りが良い。
・ 甘さと味は美味しい。少しパサパサで、もう少ししっとり感が欲しい。
・ 甘いのが苦手な人にはおすすめ。
・ わかりやすくて良い。
・ 桜の香りが良い。甘すぎず、食べやすい。チョコレートを付けても良い。

【パッケージ】
・ シンプルで良いと思う。
・ 小分けされていて、鮮度が保たれていると感じる。
・ 地味。良い意味でシンプルだが、「どこでも買えそう」という印象を与えかねないので、奥多摩の和紙で

作った桜型のシール（？）のようなものを貼りつけたら良い。
・ 少し厚すぎる。もったいない。
・ もっと美味しそうな絵かプリントをしないと売れないと思う。
・ 中が見える包装で良い。センスのいいプリントがあれば尚良い。
・ 桜の絵柄や「桜」「ＳＡＫURA］の文字がパッケージの真ん中に入ると良い。
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・ もう少し華やかでも良いのでは。
・ シンプルで良い。
・ 桜の花等で彩ったら良いかも。
・ 特に問題はない。
・ 地味。何のスイーツか分からない。
・ １個では売れない。６個、８個パックで、多摩川の写真やイラストの箱や袋を使い、お土産にすると良い。
・ 花びらをあしらってみてはどうか。
・ 和風のデザインが合うと思う。和紙を貼るとか。

②「桜スイーツ」が販売されたら、どんな用途でご購入されたいですか？（複数回答可）

帰省時手土産 自宅用 その他 合計
9 6 4 29

31% 21% 14% 100%
（その他詳細：会社のお茶の時間用、ちょっとした土産、購入しない）

８．その他、イベントに参加したご感想やフォーラムへのご意見など、ご自由にお書きください。

・ カヤックが面白いのでまたやりたい。弁当やスイーツも美味しくいただいた。「大人のためのカヤック
体験教室」は続けて欲しい。郷土弁当のお披露目、楽しみにしています。

・ 初めてパドルを持ってカヤックに乗った感覚と、郷土弁当＆桜スイーツを初めて食した感触がとても
新鮮で、楽しいイベントになった。青梅の魅力を再発見した。年３回くらい開催してもらえると嬉しい。

・ とても楽しかった。午前中だけでも十分楽しめた。先に座学でレクチャーがあったので、分かりやすく、
すんなりと身体にしみ込んだ。ペットボトルでお茶を出しているので、紙コップは環境的に不要。割り箸
も、多摩産間伐材を使用する（そしてそれを明記する）とエコ感がアップすると思う。（コストはかかる
と思うが・・・。）

・ 大変楽しかった。また来年もお願いしたい。
・ このイベントは、毎年数回行っても良いと思う。非常に勉強になった。
・ 青梅の自然を知ってもらうことは、大事にしていくということに繋がるので、普段なかなか出来ない体験

をたくさん企画してください！
・ 近いうちにまた今回みたいなイベントがあれば出たい。
・ 参加前は不安だったが、指導員の方から親切にご指導をいただき、楽しいひと時を過ごせた。
・ カヤックはずっと前からやってみたかったので、ぜひまた続きをやってもらいたい。１回ではとてもマス

ターできなかったが、とても楽しかった。
・ 美しい多摩川を残すためには、行政が率先して規制しなければだめ。河川でのバーベキュー客の規制

（・入墨、タトゥーの入場不可、・ゴミの有料化、・河川使用の有料化、・夜間使用の禁止、等）特に釜の
淵公園周辺は規制を厳しくしてほしい。

・ また機会があれば参加したい。
・ 青梅という環境を活かしたイベントをもっと企画してほしい。
・ プールでのカヤック体験教室は、３０名程度が限界。４０人になったら練習にならない。
・ 楽しいので、いろいろなイベントをもっとしてほしい。
・ 「大人のカヤック」は大変良い企画だと思う。また参加したい（ただし、予約が大変になるのは困る）。
・ カヤックが本格的で驚いた。体験のレベルを超えているような熱心な指導に、１度限りでは申し訳なく

なった。駅から歩いてきたが、のぼりが目印になった。もっと手前の道路に立てても良いと思った。

以　　上

贈答用
10

34%
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